
ポリテクセンターで実施しました！!

開会式

ものづくり
教室



修了証書を
お渡ししま
した

●ペーパーウェイト●
・みがくのがおもしろかった。
・きかいをつかうところがおもしろかった。

●トライアングル●

・いい音が出せた。

・いろいろなことができた。

●イライラ棒●

・はんだごてでとかす作業が楽しかった。

・いろいろなイライラぼうをやってうれしかった
・むずかしいところも教えてもらいながらできた。
・完成したときにうれしかった。
・使ったことのない道具が使えてよかった。
・いつもはできない体験で、学校の宿題にもできるのでよかった。
・作るのも遊ぶのもおもしろかった。
・イライラぼうは知ってたけど作ったことは無かったので楽しかった。

●組子細工●

・はめるのがおもしろかった。

・細かい作業だったけれどとても楽しかった。
・組み立てたりするところがおもしろかった。
・大工さんみたいな気持ちになった。
・木を使った工作は初めてなのでちょっと苦労したけれどおもしろかった。

●ランプスタンド●

・電球をはめるところや、グルーガンがおもしろかった。

・はりがねを通す所がおもしろかった。
・カッターでまっすぐに切るところがむずかしかった。
・切ったプラスチックダンボールを重ねていくのが楽しかった。
・むつかしいところもあったけれど、楽しんでできた。

生徒さんの
声



◆ペーパーウェイト◆
・経験のない分野でのものづくりで、すごく新鮮で楽しむことができました。とても親切に教
えて下さり、ゆっくりと楽しむことができてよかったです。
・来年以降もバリエーションを増やして実施してほしい。
・たくさんの機械があって、いろいろ学べることがわかりました。先生にとても優しく教えて
いただけることがわかりました。

◆トライアングル◆
・夏休みに親子でものづくりをすることは、とても貴重な時間となりました。１子ども１保護
者という点も理解できます。今後も色々なものづくりを企画していただきたいです。また参
加したいです。
・普通では経験できない貴重な体験をさせていただけて良かったです。
・チラシでパッと見た時より、参加してみたら本当に良かったです。（トライアングルを作る
すごさが分かってなかった…）

◆イライラ棒◆
・とても楽しく工作出来ました。ハンダづけは家では出来ない事を体験することが出来て良
かったです。
・低学年向けもあれば良いと思う。
・すてきな機会をありがとうございました。はんだごてを使うのも初めてでどうなることかと
思いましたが、予想以上に上手く使えていたのに驚きました。またの機会を楽しみにしてい
ます。
・同じ様なイベントがあればぜひ参加したい。分かりやすく説明してもらいとても良かった。
・普段家にないような道具や材料を使えて良い経験が出来ました。作品でも楽しめていいです。
・お手伝いがあり安心して作業ができました。
・ものづくりが好きな子どもなので楽しく過ごすことができました。

◆組子細工◆
・無料で体験でき、親子で協力・交流しながら行えるので記念にもなりとてもよかった。
・よくわかるように説明があってよかった。
・親子でひとつのものをつくりあげる貴重な体験をさせていただきました。この夏のよい思い
出となりました。細かい作業でしたが、息子も夢中になっておりました。
・子どもが製作する様子を見て、私もつくりたくなりました。パーツに不良品があり、もうで
きないかと思いましたが先生方の技術で見事完成させることができて良かったです。
・職人さんのお仕事の１つを体験させていただき、職人さんの仕事の細かさやすばらしさを子
どもと学び楽しかったです。これから組子細工をさがし子どもの興味を広げようと思いまし
た。

◆ランプスタンド◆
・親子ですてきなランプスタンドが出来て楽しかったです。
・親子での工作ですが、本格的な工作ができました。
・他のイベントも含め、ものづくりの教室に初めて参加しました。分かりやすくまた親子で楽
しく作れてよかったです。学校の宿題にも出ていたのでとっても助かりました。来年もぜひ
参加したいです。
・スタッフの方がたにご協力をいただき、無事完成しました。子どもも楽しんでいたのでよ
かったです。

保護者さん
の声

たくさんのご参加ありがとうございました ! !


